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3anaya 1 Pemenue ypaBHeHHH

Orpannuenue

2 CeKyH/Jbl
BPEMEHHU
OrpannueHue

256.0 M6
aMsITH

CTaHJIapTHBIN BBOJI UJTU
BBon )

input.txt

CTaHJIapTHBIN BBIBOJI WU
BriBon

output.txt

[Tomorute Anmce n boOy HaliTh Takyro nudpy ans 3aaanHoro yucia. Bacs
pelIn MOXBACTaThCS M PEIIUTh JIOMAIIIHEE 3aJJaHUE JJIs1 BCEX OJHOKIACCHUKOB, HO
OH ycTasl Ha BTopoM ypaBHeHuu. [lomorute Bace nanucats mporpammy ist
HaXO0XKJICHUS TOUYEK MIEPECeUeHUs IByX ypaBHEHUN Y=al*X+ u y=a2+*x2+c2

Ha unrepnane [-10;10] ¢ marom 0.001. Bece pacuérsl He0Ox011uMO
OKPYTJIATH 10 3-X 3HAKOB IOCJIE 3ansAToM. Ecnu nepecedennii HECKOJIbKO, TO
BBIBECTH 3HAUCHHUS X YEpe3 3aMsTyI0, €Cliv MepeceueHuil HeT, TO yka3aTh «Not
found».

®opmar BBOJA

al,bl,a2 u c2 3agaroTcs yepes npoodes U SBISIOTCS HEIbIMUA YUCIIaMHU.

®opmart BbIBOAA

BriBegute 3HaueHus X B popmare Xx1,x2,X3,...,Xn. Ecnu nepecedyeHuit Her,
TO yka3ath «Not found»..

IMpumep 1

BBoax BbiBOA
1111

-0.0, 1.0
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9 kiace

IIpumep 2

BBoa

BeiBO

1213

Not found

Ipumep 3

BBox

BeiBOO

3313

-0.0, 3.0

Ipumep pemrenus: (Python 3.10)

str_ = input()
str_list = str_.split(" ")

val_al = int(str_list[0])
val_bl = int(str_list[1])

val_a2 = int(str_list[2])
val_c2 = int(str_list[3])

answers =]

list_ val =]

X_val=-10.001

for x in range(20000):
x_val+=0.001

list_val.append(x_val)
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for x in list_val:
x_round = round(X,3)
if round(val_a2*x_round**2+val_c2,3) == round(val_al*x_round +

val_b1,3):answers.append(x_round)

if len(answers) > 0:

print(str(answers).replace(’[',").replace(']’,"))

else: print("Not found’)
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3angaya 2 Iloxoa HA PBIHOK

Orpannuenue

2 CEeKYH/IbI
BPEMEHHU
OrpannueHue

256.0 M6
aMsITH

CTaHJIapTHBIN BBOJI UJTU
BBon )

input.txt

CTaHJIapTHBIN BBIBOJI WU
BriBon

output.txt

Makcum penrui CXOAuTh 3a MPOyKTaMy Ha PHIHOK. MaKkcuM OepexTUBBIHN
YEJIOBEK, U HE XOYET MEPEIIauymuBaTh 3a MPOAYKThI. A ero xeHa EBrenust xouer
KYIIUTh CaMbI€ BKYCHBIE€ OBOILIH, 4 3HAYUT U CaMbIE IOPOTHE.

PeiHOK cocTouT U3 n psA0B 1 m npuiaBkoB. Ha kaxxaom psay mo m
npwiaBkoB. [IponymepyeM psasl oT 1 10 n, a npunasku ot 1 10 m. CToumocTthb
OBOWIEH HA [ pAAy U j IPUIABKE COCTOBISET ¢!,

Makcum u EBrenus peniv BEIOMpaTh MpoJiaBiia CIeayIIUM 00pa3om.
Cuauana EBrenust BeIOUpaeT psij Ha KOTOPOM XOU€T ClIeJIaTh MOKYMKU, 3aTEM
Makcum BeiOUpaeT npuiiaBok. EBrenus u Makcum JiesaroT CBOM BBIOOD
ONTUMAaJIbHO. EBreHus kejlaeT MaKCUMU3UPOBATh CTOMMOCTB ITPOJTYKTOB,
Makcum muHUMU3NpOBaTh. [Ipu BeiOOpE psina EBrenus yuuThIBaeT, TO 4YTO
MakcuM X0o4eT COKOHOMUTB. OnpeiesIuTe CKOJIBKO MOTPATUT CEMENHAA Mapa Ha
IPOIYKTHI.

®opmar BBOJA

B nepBoii cTpoke HaxoauTcs napa ueibix yucena n, m (1 <n, m < 100) —
KOJIMYECTBO PAJIOB U IPUJIABKOB HA PHIHKE.

B kaxmo#t U3 creayromux n CTPOK HaXoaaTcst m nenbix gucen cij (1 <cij <

109) — cTouMOCTh IOKYIIOK Ha 1 pSAY | j IPUJIABKE.
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®opmart BbIBOAA

BI)IBCI[I/ITC HeJI0C 9YHUCJIO 4 — CTOUMOCTD ITOKYIIOK Makcuma u EBrenun.

Ipumep 1
BBoa BriBog
34
4135

2
2222
5451

Ipumep 2
BBoa BeiBOA
33
123

2
231
312
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Ipumep pemenns (GNU c++ 11)
#include <iostream>

#include <vector>

#include <algorithm>

#include <climits>

#include <cstdio>

#include <iomanip>

using namespace std;

const int MAXN = 5050;
intn, m;
int af MAXN][MAXN];

bool read_input() {
if (M(cin>>n>>m)){
return false;
by
for (inti=0;i<n;i++) {
for (intj=0;j<m; j++) {
if (scanf("%d", &a[i][j]) '=1) {

return false;

}

return true;
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void solve() {
intans = INT_MIN;
for (inti=0;i<n;i++) {
int cur = INT_MAX;
for (intj=0; j<m; j++) {
cur = min(cur, a[i][j]);
}

ans = max(ans, cur);

}

cout << ans << endl;

int main() {
#ifdef SU1
assert(freopen("input.txt”, "rt", stdin));
/lassert(freopen("output.txt”, "wt", stdout));
#endif
cout << setprecision(10) << fixed;

cerr << setprecision(5) << fixed;

while (read_input()) {
solve();
break;

}

return O;
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3apaya 3 JlesKkypcTBO

Orpannuenue

1 cexynaa
BPEMEHHU
OrpannueHue

256.0 M6
aMsITH

CTaHJIapTHBIN BBOJI UJTU
BBon )

input.txt

CTaHJIapTHBIN BBIBOJI WU
BriBon

output.txt

B bepisinauu B IKOJI€ YUYEHUKHU IEKYPAT Kax bl 1eHb. Kitacc MiBana
Ha3HA4YWIN IeXKYpUTh t THEeN. Ha kaxaoM staxke nexxypAT 1o P 4yenosek. B kimacce
kpome MBaHa emie N-1 MIKOJbHUK.

YuuTenb COCTaBIISIET paCIUCaHUE JCKYPCTBA, YKa3bIBas CKOJIBKO THEN
Oyzaer AeKypUTH I-i MIKOJILHUK.

VYuutenb cocTaBuil pacnucanue A N-1 mkosbHKKA, a 11 VBana He ykaszan
KOJIMYECTBO AEKYPHBIX AHEN. [[OMOTUTE YUHUTEIIO MOCUUTATH CKOJIBKO JTHEU
JIOJKEH JOJIKEH NEXKYypUTh VBaH.

dopmar BBOAA

B nepBoii ctpoke ykazbiBaeTcs uucio t (1 <t < 100) - konudyecTBO IHEH, IS
KOTOPBIX cocTaBisiercst pacnucanue, | (1 <1< 10) - konmvecTBo dTaxkel B
mikotie, P (1 <p <5) - KOTUYECTBO JIEKYPHBIX HA KAXKJIOM ITAXKE.

Bo BTopoii ctpoke uncio N (2 < n < 25) - o6111ee KOJTUYECTBO YICHUKOB B
KJ1acce.

B Tpereii crpoke 3agano N-1 yucino aq, ay, ..., Ap_1, &l > 0 - KOJIUYECTBO
JEKYPHBIX JHEU JUTA KaXKJI0r0 YYCHHUKA.

®opmart BbIBOJA

BriBeguTe €qAMHCTBEHHOM YHCIIO - KOJMYECTBO JICKYPHBIX qHEH Ayis MBana.
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Ecnn PacClIuCaHUuC YK€ COCTABIICHO HCKOPPCKTHO, BBIBCANUTC -1.

Ipumep 1
BBonx BriBoa
2013
4 13
1514 18

Ipumep 2
BBona BriBoa
534
15
555554 0
355444
33

Ipumep pemenusi (GNU C++17)
#include <iostream>

#include <vector>

using namespace std;

int main() {
intt, I, k, p;
cin>>t>>1>>p;
int n;
cin >>n;
vector<int> a(n - 1);
int sum = 0;

for (inti=0;i<n-1;++){
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cin >> aJi];
by
for (inti=0;i<n-1;++){
if (a[i]>1) {
cout << -1,
return O;
¥
sum += a[i];
by
int answer;
answer =t * | *p - sum;
If (answer >t || answer < 0) {
cout << -1;
by
else {
cout << answer;

}

return O;

10
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